

菏泽3个社区入选全国示范性老年友好型社区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)日前,国家卫健委、全国老龄办下发《关于命名2022年全国示范性老年友好型社区的通知》,决定命名全国

999个社区为2022年全国示范性老年友好型社区,我市3个社区上榜。

这3个社区分别为成武县文亭街道社区、郓城县随官屯

镇文昌苑社区、巨野县麒麟镇南曹社区。据了解,入选社区是在各地推荐的基础上,经过逐级审核和公示产生的。通知要求,各地要深入宣传推广

2022年全国示范性老年友好型社区的典型经验,充分发挥示范带头作用,引领城乡社区不断推进为老服务的软硬件建设,努力提升老年人在社区生

活的获得感、幸福感和安全感。同时,加强动态管理,加大监督力度,指导被命名的全国示范性老年友好型社区持续提升为老服务水平。

电商让产品销往全国各地

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



10月31日,在牡丹区安兴镇许垓村扶贫车间,十几名村民正在紧张工作着,为备战“双十一”做准备。“这些产品都是为‘双十一’准备的,都是我们自己车间生产的。”该车间负责人许庆辉说。

再过十几天就到“双十一”了,往年通过电商平台从许垓村扶贫车间一次性就发货几百件,销售额近3万元。据许庆辉介绍,车间效益良好,吸引了周边村庄的20多位村民前来工作。“我走两步就能到车间上班,每个月有一千多元的收入。平时干活一点都不累,我很满足。”村

民张翠翠对记者说。

说起为什么承包这处扶贫车间,许庆辉讲述起其中的故事。他原本在天津有份让人羡慕的好工作——在一家木艺公司担任技术厂长。2018年初,厌倦了外地漂泊的日子,他毅然回到家乡许垓村准备创业。在与村党支部书记许新海的一次聊天过程中,许庆辉得知村里修建扶贫车间政策优惠很大。而自己的创业计划,正愁没有厂房。许庆辉的“软件”与许垓村的“硬件”正好互补。

就这样,村里2018年4月份建成扶贫车间,许庆辉立马签订

租赁合同。没过一个月,他的公司就生产出第一件成品。许庆辉说:“车间建设很标准,使用成本也合适。我的产品多是加工型品种,建在村头的车间吸引附近乡亲前来工作,用工量有了保障,我没有了后顾之忧。”

如今,许庆辉的家具公司投产以来,年销售额过百万元。村里的20余名群众可常年在车间务工,人均年收入在3万元左右。安兴镇通过发展手工艺品制作项目,将制作的木制抽纸盒摆件、垃圾桶等通过电商渠道销往全国各地,增加了村民收入,提振了村民致富信心。

非法贴印“小广告” 两人故意损毁财物被拘留

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)乱贴乱涂的“小广告”被称为“城市牛皮癣”,不仅严重破坏市容市貌,也为市民生活带来困扰。为全力巩固文明城市创建成果,我市不断加大整治处罚力度,牡丹晚报全媒体记者昨日从鲁西新区获悉,因非法张贴小广告、故意损毁财物,两人被依法行政拘留5日。

10月27日,鲁西新区岳程派出所民警在工作中发现全某存在天华明珠小区地下车库墙壁上多处张贴印有“修换门77****91”的广告。目前全某因故意损毁财物,被依法行政拘留5日。

无独有偶,和平路派出所民警在开展巡逻巡查工作中,也接到小区物业人员报警称,小区居民楼的楼道、居民入户门口的墙壁上被广泛粘贴、摁印“开锁、换锁”的“小广告”,粉刷完好的墙面遭到损毁,造成了一定程度财产损失。派出所民警经深入走访调查和监控视频分析追踪,将违法行为人杨某抓获。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,对于故意损毁公私财物的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款;情节较重的,处10日以上15日以下拘留,可以并处1000元以下罚款。

为全力巩固文明城市创建成果,鲁西新区持续深入开展城市管理领域不文明行为整治活动,针对当前乱张贴小广告的问题,按照“全面覆盖、不留死角、长效管理”的原则,采取宣传教育、动态巡视、依法打击的措施,重点对主次干道、街巷、小区及公共设施上乱贴乱画、乱涂乱写的小广告进行清除、清洗、覆盖清理。鲁西新区公安机关充分发挥职能作用,不断加大对非法喷涂、张贴、散发“小广告”等破坏文明城市创建违法行为的整治处罚力度,用法制手段为创城营造良好环境。

警方提醒,市民或者商家对外投放广告要按照规定到相关部门履行手续,并在指定位置发布张贴,非法喷涂张贴“小广告”严重破坏市容环境是违法行为,公安机关将会同城市管理等部门坚决依法予以整治处罚。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,对于故意损毁公私财物的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款;情节较重的,处10日以上15日以下拘留,可以并处1000元以下罚款。

